金陵药业股份有限公司 关于控股子公司列入高新技术企业公示名单的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2023 年 11 月 30 日,全国高新技术企业认定管理工作领导小组办公室发布了《对安徽省认定机构 2023 年认定报备的第二批高新技术企业拟进行备案的公示》,金陵药业股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司池州东升药业有限公司被列入安徽省 2023 年第二批高新技术企业备案公示名单,公示期为 10 个工作日,目前正在公示中。根据《高新技术企业认定管理办法》(国科发火(2016)32号)和《高新技术企业认定管理工作指引》(国科发火(2016)195号)有关规定,对于公示期无异议的,相关部门将予以备案,并将核发证书编号,在"高新技术企业认定管理工作网"上公告企业名单,由认定机构向企业颁发统一印制的"高新技术企业证书"。

公示期后,公司将及时披露上述子公司高新技术企业认定的后续进展情况,最终是否被评定为高新技术企业具有一定的不确定性,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

金陵药业股份有限公司董事会 2023年11月30日